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Kommunstyrelsen   
 

Svar på motion – Aktivitetskalender på Ånges kommuns 
hemsida  

Förslag till beslut 
Kommunförvaltningen föreslår samhällsbygnnadsutskottet föreslå kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige besluta att 

1.  Anse motionen besvarad. 

Ärendet i korthet 
Ärendet avser svar på motion om implementering av evenemangskalender på www.ange.se 

Förvaltningens övervägande 
Carl-Olof Svensson, KD, har i en motion lämnat förslag om införande av en digital 
evenemangskalender på Ånge kommuns hemsida.  

Motionären föreslår att: 

• att Ånge kommun modifierar om och lägger till en digital kalender under fliken 
Uppleva och göra. I denna kalender ska man enkelt kunna se vad som händer och 
sker, tid och plats samt enkelt kunna länka till ex. facebook etc.  
 

• att representanter från kommunen tar kontakt med Visitsundsvall och tar del av 
denna plattform för att slippa uppfinna hjulet igen. 
 

• att kommunen gör ett utskick till dess samtliga föreningar i kommunen om att denna 
tjänst finns att tillgå för att sprida sitt budskap om olika lokala evenemang enklare. 

 

Under vintern/våren 2022/2023 upphandlade Destination Sundsvall ny leverantör av webb 
och evenemangskalender. Denna leverantör, Cruncho, har nu skapat en helt ny 
evenemangskalender för destinationen, där Sundsvall, Ånge och Timrå ingår. 

Evenemangskalendern är i drift sedan juni 2023 och kommer att från september 2023 vara 
helt implementerad på ange.se. På ange.se kommer den i första hand visar de evenemang 
som finns i Ånge kommun, men besökaren kan såklart även välja att titta på hela 
destinationens evenemang. 

Plan finns att under hösten/vintern introducera besöksnäringen och föreningar/arrangörer 
för det nya verktyget och dess möjligheter för att synliggöra arrangemang.  

 

Ånge kommuns vision 
Vi är en plats för alla, med närhet till natur och gemenskap. Här ger näring och 
engagemang kraft till en levande bygd. 
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Fokusområde Hållbar vardag 
Evenemangskalendern är ett smart verktyg som hjälper arrangörer att synliggöra olika 
evenemang i Ånge kommun samt för besökare att enkelt kunna hitta aktuella arrangemang. 
Arrangörer runt om i hela kommunen får en möjlighet att marknadsföra arrangemang och 
bidra till kommunens attraktivitet. 

Fokusområde Hållbar hälsa 
Enligt fokusområdet hållbar hälsa ska det finnas ”gott om mötesplatser, aktiviteter och ett 
brett kulturutbud för alla ute i bygderna och i centralorterna”. Denna evenemangskalender 
gör det möjligt att få större spridning av såväl mötesplatser som aktiviteter och arrangemang 
och på vis skapa social delaktighet. 

Fokusområde Hållbar gemenskap 
I denna evenemangskalender samlas alla arrangemang under samma sida och skapar en 
gemensam plattform för arrangörer och besökare, vilket i sin tur bidrar till delaktighet och 
inkluderande. 

Fokusområde Hållbar kompetens 
Evenemangskalendern är en bidragande del till att skapa attraktion för vår kommun och 
bidrar till att stärka vårt platsvarumärke, båda bland besökare och invånare. En viktigt del i 
vårt arbete med kompetensförsörjning. 

Fokusområde Hållbar natur 
Ingen koppling till fokusområdet. 
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